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1. Eme1dn] ko ta Vo pén g eomtag o - Bl =

] - |B] etvo pm apvntiot apBpot, Exovpe
Srodoyika:

lov- Bl =1 - Bl & fo- BI* = (lod - [B])®
< |- PP =laf - IBP

& (o - B)? =02 - B% mov 1oyvetL.

3. |ou+B| <o +[B]

3. Ene1dn kot ta 6vo pén g avicottog o + | < |a| + |B| etvor pn apvntikot apibpol,
£YovpEe dAO0YIKA:
loH] < lof + [B| Sla+BP < (o + [B])?

& (a+ By’ <lof + B +2laf - |B]

oo’ + B+ 20p <o + B+ 2|af)

S off <|apl, mov 1oydet.
Eivat pavepd 611 1 1odtta aff = |af| woydet av kot povo av aff > 0, dniadn av kot pdvo
av ot optdpot a kat f eivot opdc Lot 1 £VAG TOLVAGYIGTOV Ot AVTOVG £ival 160G Le UNJEV.

YtV mepintwon mov N e€icmon ax? + Bx + v = 0, a # 0 &get mpaypatikesg pileg x
EYovue:

o = —B+f B-vA_-28_ B
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Av pue S cvpfolicovpe To GBpotopa X, + X, kot pe P 1o ytvopevo X, - X, TOTE £OVLE TOVG
TOmOoNE:
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